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úvod
Jaký byl rok 2010 v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově Brodě?

Myslím, že úspěšný.

Přestože knihovna sídlí v provizorních podmínkách Staré radnice a přestože náměstí, na kterém budova stojí, prochá-
zelo po celý rok kompletní rekonstrukcí, knihovnice a knihovníci v bojových podmínkách obstáli (otřesy budovy, hluk 
těžké techniky, oblaka prachu) a co je hlavní, čtenáři kličkující mezi výkopy, bagry a hromadami dlažebních kostek si 
k nám cestu našli!

To všechno je pro nás signálem, že svoji práci děláme dobře, že máme co nabídnout, že si k nám čtenáři a návštěvníci 
cestu najdou! Těší nás jejich přízeň. Každý den projde knihovnou zhruba 700 uživatelů, další využívají naše on-line služ-
by.

Vždy je co zlepšovat, proto jsme i v roce 2010 přišli s několika novinkami.

Abychom o sobě dali vědět, založili jsme profil knihovny na sociální síti facebook a upravili jsme webové stránky tak, aby 
byly přehlednější a uživatelsky přívětivější.

Nabídku on-line služeb jsme rozšířili o náhled titulní strany periodik v on-line katalogu a těsně před koncem roku jsme 
pořídili s finanční podporou Ministerstva kultury ČR on-line katalog nové generace OPAC 2.0 Carmen, který mohou 
v současné době naši čtenáři vyzkoušet. Zakoupili jsme 3 čtečky elektronických knih.

Do vestibulu budovy jsme umístili informační kiosek s přístupem na internet, návštěvníci tak mají možnost vyhledat 
požadované informace i v době mimo provozní hodiny knihovny. Další službou pro návštěvníky je umístění nápojového 
automatu s oddechovým koutkem.

I v letošním roce jsme připravili řadu kulturních a vzdělávacích akcí pro všechny věkové skupiny a aktivně jsme se zapojili 
do pravidelných celostátních knihovnických akcí a do kulturního dění v kraji i ve městě.

Proběhla řada jednání se zástupci zřizovatele knihovny, krajem Vysočina, s cílem zajistit financování stavby nové budovy 
Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě.

Děkuji všem zaměstnancům Krajské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě za jejich práci, zřizovateli kraji Vysočina 
a městu Havlíčkův Brod za finanční podporu a všem čtenářům a návštěvníkům za jejich přízeň.

Ing. Jitka Hladíková, ředitelka Krajské knihovny Vysočiny

http://www1.kkvysociny.cz:8080/Carmen/main/application.faces
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Knihovnické služby

Čtenáři, návštěvníci, výpůjčky

Přehled základních ukazatelů za posledních 5 let

Ukazatel 2006 2007 2008 2009 2010

Počet čtenářů 6 333 6 508 6 663 6 443 6 407

z toho: do 15 let 1 425 1 544 1 537 1 373 1 277

Počet návštěvníků 177 486 199 106 194 052 297 193 301 647

Počet výpůjček 400 623 472 099 375 567 378 759 369 348

Podrobnější přehled výpůjček, vývoj počtu návštěvníků a registrovaných čtenářů je uveden v přílohách č. 1 a č. 2.

Meziknihovní výpůjční služba

Meziknihovní výpůjční služba z jiných knihoven v roce 2010 zaznamenala 296 výpůjček, což je o 72 (19,6 %) méně než 
v r. 2009 (368). Z celkového počtu výpůjček bylo 256 požadavků vyřízeno výpůjčkou originálu a 40 požadavků kopií – 
5 elektronicky.

Meziknihovní výpůjční služba jiným knihovnám v roce 2010 zaznamenala 3 989 požadavků (rok 2009 4 027 požadavků), 
tj. o 38 (0,9 %) méně. Kladně bylo vyřízeno 3 916 výpůjček. Z celkového počtu kladně vyřízených výpůjček bylo 3 894 
požadavků vyřízeno výpůjčkou originálu a 22 požadavků kopií.

knihovnické služby
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Činnost výpůjčních oddělení

Oddělení pro dospělé

Oddělení pro dospělé čtenáře zaznamenalo v roce 2010 mírný nárůst počtu registrovaných čtenářů i výpůjček knih. Po-
kles počtu výpůjček byl zaznamenán u periodik.

Protože ústřední budova KKV má nedostatečné prostory, jsou téměř dvě třetiny fondu ve skladu mimo budovu a každo-
ročně se do tohoto skladu převádějí další knihy. Vzhledem k tomu je počet objednávek ze skladu stále vysoký – v roce 
2010 si uživatelé vyžádali ze skladu 38 144 titulů.

Koncem roku 2009 byla nově zavedena služba „PŘEDREGISTRACE“, která umožňuje i dosud neregistrovaným uživa-
telům využívat některé on-line služby 
(např. rezervace a objednávky knih). 
V roce 2010 tuto službu využilo 37 uži-
vatelů.

Oddělení pro dospělé čtenáře uspořá-
dalo 78 akcí. Z celkového počtu bylo 
60 kulturních a 18 vzdělávacích akcí 
(podrobněji v přílohách č. 3 a č. 6).

Velký zájem měli diváci, v podstatě již 
tradičně, o scénická čtení projektu LiS-
tOVáNí, které se svými představeními 
pravidelně navštěvuje knihovnu jako 
jednu ze svých stálých scén již několi-
kátý rok. Snad největší úspěch zazna-
menali herci při uvedení knihy Tomáše 
Sedláčka Ekonomie dobra a zla, a to 
nejen tím, že se jednalo o premiérové 
představení, ale i proto, že se hraní ak-
tivně ujal sám autor. 

knihovnické služby

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_kanada.aspx
http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/ekonomie_dobra_zla.aspx
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úvod
Velmi příjemnou akcí se stala tzv. Česko-slovenská af-
terparty, večer autorského čtení uspořádaný při pří-
ležitosti Podzimního knižního veletrhu. Od 18:00 do 
23:00 v podkroví kavárny U Notáře postupně vystou-
pilo 14 českých a slovenských spisovatelů a kdo zrovna 
nepředčítal, byl k zastižení v kavárně. Každý z návštěv-
níků tak měl mimo samotný poslech autorského čtení 
možnost se spisovateli posedět a pohovořit. 

Neméně divácky oblíbené byly i veškeré cestovatelské 
přednášky a besedy, stejně jako různá setkání se zají-
mavými osobnostmi či autorská čtení.

Hudební oddělení

Ze statistiky za rok 2010 v porovnání s loňským rokem 
2009 vyplývá, že klesl počet návštěvníků. Pokles je 
zaznamenán i u počtu výpůjček zvukových záznamů, 
u CD je to 24 % (dle žánrů je zaznamenán nárůst výpůj-
ček u mluveného slova a to 12 %). U magnetofonových 
kazet je nárůst 10 %, u výpůjček DVD je zaznamenán ná-
růst o 1 %. Oproti loňskému roku se také navýšil počet 
výpůjček u hudebnin (11 %).

Od května 2009 má oddělení a jeho uživatelé k dispo-
zici přístup do hudební databáze NAXOS. V roce 2010 
bylo zaznamenáno 400 přístupů do tohoto elektronic-
kého zdroje.

Na nástěnce na oddělení byly pravidelně vyvěšovány 
plakáty s informacemi o kulturních akcích v naší knihov-
ně i mimo ni. Na nástěnce před oddělením byly umístě-
ny vývěsky, které se týkaly především nově vydaných 

knihovnické služby

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_zoh_vancouver.aspx
http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/ceskoslovenska_afterparty.aspx
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alb, významných výročí hudebních osobností nebo no-
vých služeb hudebního oddělení. Pravidelně ve čtvrtek 
byl uveřejňován aktuální seznam kompaktních disků 
a DVD zkatalogizovaných za uplynulý týden.

Během roku 2010 byly uspořádány 4 hudební koncerty 
pro veřejnost, 2 besedy (1 hudebně-literární pro veřej-
nost a 1 hudební pro školy), dále 2 terapie bubnování 
(1 pro veřejnost, 1 pro kolektiv KKV), 4 kurzy muzikote-
rapie pro veřejnost a 11 knihovnicko-informačních lekcí 
pro střední školy.

Nadále se zpracovávají kompaktní disky, DVD a hudeb-
niny pomocí sdílené katalogizace. Nakupovala se pře-
vážně populární hudba českých i světových interpretů, 
jazz, mluvené slovo a kompaktní disky vážné hudby. 
Akvizice je i dále doplňována kompaktními disky regi-
onálních kapel. DVD se nakupují od distribučních firem 
Bontonfilm, Magicbox, Filmexport, systém výběru fil-
mů zůstal neměnný ve srovnání s loňským rokem. Hu-
debniny byly nakupovány převážně z žánru vážné a po-
pulární hudby.

knihovnické služby

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/kviz_bmc.aspx
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Dětské oddělení

Počet návštěvníků v roce 2010 vzrostl, a to zejména počet návštěvníků akcí a po-
čet uživatelů internetu. Mírně se snížil počet registrovaných čtenářů, což mohlo 
být i tím, že část dětí se může registrovat na našich pobočkách v ZŠ Wolkerova 
a ZŠ Nuselská.

V rámci kulturně vzdělávací činnosti oddělení uspořádalo 240 akcí pro 4 973 dětí. 
Z toho bylo 142 vzdělávacích akcí a 98 kulturních akcí.

Dětské oddělení se na podzim roku 2009 přidalo k projektu 
Celé Česko čte dětem tzv. Školou naruby. Do akce se zapojila 
1. třída ZŠ Nuselská a 2. třída ZŠ V Sadech. Slavnostní zaháje-

knihovnické služby

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_cas.aspx
http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_cas.aspx
http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_cas.aspx
http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_cas.aspx
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ní Školy naruby proběhlo za účasti spisovatelky Petry 
Braunové a každé z dětí obdrželo čtenářský deníček. 
Do deníčku děti zapisovaly známky za čtení, jak dlouho 
a kdo jim četl, děti mohly do deníčku psát také pochva-
ly nebo kreslit obrázky. Cílem akce bylo především pod-
pořit „čtení v rodině“, a proto se přidat museli rodiče, 
prarodiče, starší sourozenci nebo ostatní příbuzní.

Slavnostní zakončení Školy naruby, kterého se spo-
lečně s dětmi zúčastnili i rodiče, prarodiče nebo sou-
rozenci dětí, proběhlo 24. května 2010 opět za účasti 
spisovatelky Petry Braunové. Děti byly za vzorné na-
slouchání při četbě knížek a za známkování svých ro-
dinných příslušníků odměněny a to nejen vysvědčením. 
Vysvědčení předávala dětem a rodičům spisovatelka 
Petra Braunová, která pro děti na konci uspořádala au-
togramiádu.

Pro velký úspěch Školy naruby dětské oddělení pro 
zúčastněné třídy připravilo pokračování – a sice akci 

„Kniha? Televize? Počítač? Kniha “. Tato akce bude 
probíhat od října 2010 do června 2011 a jejím cílem je 
přivést děti ke čtení, naučit je knihu vnímat a následně 
z ní zpracovat krátký zápis a knihu ohodnotit. Úkolem 
dětí je přečíst každý měsíc jednu knihu nebo alespoň 
část knihy, zapsat přečtenou knihu na předem připra-
vený list ze čtenářského deníku (každé z dětí dostalo 
několik předtištěných listů k dispozici). Jednou za tři 
měsíce se pracovnice dětského oddělení setkávají 
s dětmi v knihovně a společně si o přečtených knihách 
povídají.

knihovnické služby

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_internet.aspx
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Pobočky

V pobočkách bylo v uplynulém roce registrováno 362 
uživatelů, z toho 262 dětí do 15 let. Počet návštěvníků 
poboček byl 9 622 a počet výpůjček 16 825.

Pro získání nových čtenářů byly organizovány knihov-
nicko-informační lekce a nabízeny besedy na nejrůzněj-
ší literární i společenská témata ve všech třech poboč-
kách. Ze strany učitelů byl v roce 2010 o tyto besedy 
mimořádně velký zájem.

Jednou z velmi oblíbených besed je beseda „Betlémy“ 
(zvyk, historie, betlémářské regiony, ikonografie, …), 
která je doplněna návštěvou Třeště – města betlémů. 
Po prohlídce betlémů v třešťských rodinách následuje 
prohlídka betlémů v muzeu spojená s odborným výkla-
dem.

Každý rok jsou ve všech třech pobočkách vyhlášeny dvě 
výtvarné soutěže. V roce 2010 to byla soutěž „O nejhez-
čí kočičku“ a „O nejkrásnější podzimní dekoraci“.

Kromě akcí pro děti mateřských a žáky základních škol 
pracovnice poboček vytváří a organizuje besedy pro 
seniory v Domově pro seniory U Panských v Havlíčkově 
Brodě a v Domově důchodců v Břevnici.

knihovnické služby

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/kviz_milenecke_dvojice.aspx
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Informační služby

KKV je zapojena do projektu INFOZ (Informační zdroje pro výzkum) jehož cílem je zpřístupnění vybraných elektronic-
kých zdrojů široké veřejnosti. V projektu je KKV zařazena do skupiny EBSCO (celkem 60 knihoven v ČR) a OCLC (12 kniho-
ven). Kromě databází EBSCO a OCLC pro informační a rešeršní služby využívá KKV další databáze: ASPI, TAM-TAM fy 
Anopress (VISK8), Výpis z katastru nemovitostí a NAXOS.

Počet vstupů do elektronických informačních zdrojů za poslední 3 roky:

Databáze 2008 2009 2010 Procenta 09/10
ASPI 500 500 500 0,0
TAM-TAM Anopress 5 544 4 491 5 840 +30,0
OCLC * 76 47 -38,0
Výpis z katastru nemovitostí 0 1 0 -100,0
EBSCOhost * 1 415 1 503 +6,0
NAXOS * 406 400 -1,5

* statistika není k dispozici

V roce 2010 bylo zodpovězeno 1 442 ústních dotazů. Písemně bylo zodpovězeno 34 dotazů prostřednictvím služby Ptej-
te se knihovny, 183 dotazů, které přišly z webového formuláře Napište nám a bylo vypracováno 53 rešerší.

Pravidelně probíhá excerpce regionálních periodik. V roce 2010 bylo uloženo a do ANL Národní knihovny ČR odesláno 
807 záznamů článků.

Do databáze regionálních osobností byly doplňovány aktuální informace o osobnostech a byly zařazovány nové osob-
nosti. Výstupem z databáze je kalendárium, které je vždy v lednu zveřejněno na webu KKV. V lednu 2010 vyšlo kalendá-
rium Výročí regionálních osobností v roce 2010.

Každoročně (vždy v září aktuálního roku) je vydávána elektronická podoba regionální bibliografie Kraj Vysočina v roce … 
Jedná se o soupis titulů získaných v rámci povinného výtisku a soupis přírůstků regionální literatury za uplynulý rok. Bib-
liografie Kraj Vysočina v roce 2009 byla vydána v září 2010.

inform
ační služby
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Specializované služby a služby pro handicapované

Knihovnické a informační služby oddělení jsou poskytovány především zdravotně znevýhodněným klientům, ale také 
odborné veřejnosti a pečujícím. Stále se nám daří doplňovat především fond zvukových knih, aby měli čtenáři výběr 
z různých literárních žánrů. Snažíme se vzbudit zájem čtenářů se zdravotním handicapem i o počítačovou techniku. 
V roce 2010 proběhl již 7. ročník celostátní internetové korespondenční soutěže INKOS. Objevování odpovědí na otázky 
má soutěžící přesvědčit, že překonávat bariéry může být i zábavné. 

Snažíme se vyhledávat a doplňovat naučnou literaturu, která se závažným způsobem dotýká zdravotního handicapu. 
Tato literatura by měla usnadnit přístup k informacím především studentům a pečujícím.

Pochvalujeme si spolupráci se základní školou U Trojice. Děti společně s učiteli dokážou vždy zaujmout svou výstavou 
výtvarných prací všechny kolemjdoucí. I další výstavy vzbuzují zájem čtenářů, např. výstava tvořená fotografiemi, které 
byly přihlášeny do soutěže „Čtenáři na dovolené“.

V nabídce knihovny jsou vyhledávané kurzy znakového jazyka pro začátečníky i pokročilé a besedy pro školy na téma 
„Jak se žije lidem s postižením“. S velkým ohlasem se setkal interaktivní program pro mladší děti základních škol „Pes – 
přítel, pomocník, pravá ruka“, připravený za pomoci canisterapeutického sdružení Kamarád a také již tradiční program 

„Hele lidi“ z dílny sdružení Slepíši z Tasova. 

Koncem roku jsme se snažili udělat trochu radosti prostřednictvím Stromu splněných přání. Dárky byly určeny psům, 
kteří ve svém životě rozdávají radost a zároveň léčí lidskou duši i tělesnou schránku dětí v dětských domovech či koje-
neckých ústavech, i stařečků v domovech důchodců.

Naší největší snahou je dostat do povědomí nejširší veřejnosti informace o nabízených službách i možnostech získávání 
informací pro lidi se zdravotním postižením.

specializované služby a služby pro handicapované
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Celoživotní vzdělávání

Celoživotní vzdělávání pro veřejnost

Velkým úspěchem v oblasti celoživotního vzdělávání 
pro veřejnost bylo v roce 2010 získání finanční podpory 
z dotačního programu Ministerstva kultury „Kulturní 
aktivity zdravotně postižených občanů a seniorů.“ Díky 
ní jsme mohli na podzim seniorům zdarma nabídnout 
kurzy práce s pamětí pod názvem Nedovolte mozku 
stárnout. Tento projekt, který byl konkrétně zaměřen 
na využití literatury a čtení k trénování paměti, se se-
tkal s obrovským ohlasem. Protože počet zájemců 
překročil kapacitu (20 posluchačů) téměř dvojnásobně, 
chystáme další tréninky pro začátečníky, ale i pokročilé, 
také do dalšího roku. Posluchači kurzu se dozvěděli, jak 
lidská paměť funguje, co její kvalitu ovlivňuje, jak o ni 
pečovat a efektivně ji cvičit. Součástí programu byla 
praktická cvičení koncentrace pozornosti, zvyšování 
kapacity krátkodobé paměti, techniky ukládání a vyba-
vování dlouhodobých informací, plánování každoden-
ních činností, sebekontrola, biblioterapie ad. S prací 
s pamětí byl také spjat dvoudenní celostátní seminář 
Paměť a její sestry múzy, který v naší knihovně již po-
čtvrté poskytl cenné informace a možnost výměny 
zkušeností trenérům paměti, kteří působí v knihovnách 
i v dalších institucích .

V oblasti počítačových kurzů UVČ došlo k rozšíření 
nabídky. Zatímco v předchozích semestrech byly rea-
lizovány kurzy na několika vědomostních úrovních (za-

celoživotní vzdělávání

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_ovoce.aspx
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čátečníci, mírně pokročilí a pokročilí), kde si postupně posluchači prohlubovali vědomosti získané v úrovních předcho-
zích, nabídli jsme nyní nově lekce monotematicky zaměřené: Práce s internetem, Práce s multimédii, Práce v textovém 
editoru MS Word a Práce v tabulkovém procesoru MS Excel. Pro děti byl tradičně připraven programovací kurz Baltík, 
pro seniory pak PC kurzy s pomalejším tempem výuky pod názvem Žijeme on-line. Absolventi kurzů Digitální fotografie 
zpříjemnili prostředí vestibulu třemi výstavami svých fotografických prací.

Nepočítačové obory přinesly opět pestrou paletu žádaných a osvědčených oborů, a to: Filosofii, Literaturu, Vývoj umění 
v Čechách a na Moravě, Dějiny Havlíčkobrodska, Světové dějiny, Život našich předků, Psychologii, Umění portrétu – tvář 
člověka v tvorbě dvaceti století, Zdravý životní styl, Vývoj architektury v Čechách a na Moravě, Dějiny hudby a ve spolu-
práci s Centrem Vysočiny obor Poznáváme sebe a region.

Neposledním, a velmi podstat-
ným úspěchem v roce 2010 bylo, 
že obory oslovily opět velké 
množství zájemců, bez kterých 
by Univerzita volného času ne-
měla smysl a nemohla být reali-
zována.

celoživotní vzdělávání

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_brouci.aspx
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Knihovní fondy

Činnost Útvaru knihovních fondů 

V I. pololetí 2010 přešla Krajská knihovna Vysočiny na 
nový katalogizační formát MARC21.

Implementace formátu MARC21 v systému Clavius při-
náší kvalitativně vyšší možnosti zpracování dokumen-
tu podle pravidel AACR2.

Nadále pokračovala spolupráce s knižními distribuce-
mi a nakladatelstvími v oblasti doplňování knihovního 
fondu. Byly získány nové kontakty v síti distributorů.

Nákup knižních novinek plně realizoval záměry v jeho 
obsahovém doplňování. Fond knihovny byl doplňován 
ve všech tematických oblastech.

KKV dále pravidelně přispívala záznamy tištěných mo-
nografií do Souborného katalogu knih České republiky.

V květnu 2010 byla započata aktualizace záznamů pe-
riodik v SK ČR – byly zaktualizovány záznamy periodik 
regionu Vysočina. Aktualizace bude pokračovat i v roce 
2011.

Pokračovala spolupráce s Národní knihovnou ČR 
a dalšími krajskými knihovnami na budování souboru 
národních jmenných autorit, souboru národních geo-
grafických autorit a při vytváření souboru formálních 
deskriptorů.

knihovní fondy

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/kviz_filmy_literarni_predlohy.aspx
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I v roce 2010 pokračovala spolupráce s vysokými ško-
lami kraje Vysočina v oblasti akvizice knihovního fon-
du. Knihy zakoupené z finančních prostředků KKV tak 
převzaly formou dlouhodobé zápůjčky Vysoká škola 
polytechnická v Jihlavě, Západomoravská vysoká ško-
la v Třebíči a Masarykova univerzita – Univerzitní cen-
trum v Telči.

Tak jako v minulých letech se KKV podílela s organi-
zátory Podzimního knižního veletrhu na organizování 
jeho doprovodných programů. Útvar knihovních fondů 
zajistil přípravu a vyhodnocení soutěže „O nejkrásnější 
knihu“.

V červnu 2010 proběhla plánovaná revize knižního fon-
du ve skladu Pleas. Zrevidováno bylo 67 000 svazků 
knih.

Přírůstek knihovního fondu 

Do fondu KKV v roce 2010 přibylo 17 458 knihovních jed-
notek (14 271 titulů), o 1 505 k.j. méně než v roce 2009 
(18 963 knihovních jednotek, 14 989 titulů).

Z celkového počtu přírůstků knihovních jednotek bylo 
14 507 svazků knih a 2 951 ostatních dokumentů.

Z celkového počtu přírůstků knih přibylo v ústřední 
knihovně 8 741 svazků (z toho 213 svazků map), do 
výměnného fondu 4 227 svazků a na pobočky 1 539 
svazků (pro pobočku Nuselská 819 svazků, pro poboč-
ku Perknov 234 svazků a pro pobočku Wolkerova 486 
svazků knih).

knihovní fondy

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/pohadkove_hadani.aspx
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Na hudební oddělení KKV přibylo 1 789 kompaktních 
disků. Z tohoto počtu tvoří 1 016 svazků populární hud-
ba, 377 svazků vážná hudba, 122 svazků jazz, 225 svaz-
ků mluvené slovo (pohádky, povídky, humorné příběhy 
apod.) a 49 svazků ostatní žánry (dechová hudba, ori-
entální, relaxační apod.) Dále přibylo do fondu celkem 
532 DVD.

Do fondu oddělení služeb pro handicapované přibylo 
v roce 2010 34 svazků odborné literatury, 268 titulů 
(355 svazků) zvukových knih a 1 titul filmu pro nevido-
mé. 

Nadále pokračovala spolupráce s vysokými školami kra-
je Vysočina v oblasti akvizice knihovního fondu. Z roz-
počtu KKV bylo nakoupeno celkem 333 svazků knih (143 
svazků pro Vysokou školu polytechnickou v Jihlavě, 63 
svazků pro Západomoravskou vysokou školu v Třebíči 
a 127 svazků pro Masarykovu univerzitu – Univerzitní 
centrum v Telči).

V roce 2010 KKV odebírala 2 428 titulů periodik, tj. o 131 
titulů více než v roce 2009 (2 297) a 2 452 exemplářů pe-
riodik, tj. o 130 exemplářů více než v roce 2009 (2 322).

Z knihovního fondu bylo v roce 2010 vyřazeno 6 321 
knihovních jednotek, což je o 5 547 k.j. více než v roce 
2009 (774). Prudký nárůst úbytku k.j. byl způsoben ak-
tualizací knižního fondu, která probíhala při plánované 
revizi knih ve skladu Pleas.

knihovní fondy

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/prazdninove_utkani.aspx
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Celkový stav knihovního fondu 

244 357 knihovních jednotek – o 11 140 (4,6 %) více než v roce 2009 

Stav fondu k 31. 12. 2010 Fond KKV
(svazky)

Fond KKV
(%)

Z toho volný
výběr (svazky)

ÚK + pobočky
(svazky)

VF
(svazky)

Knihovní fond 244 357 ― 70 342 182 831 + 13 508 48 018
z toho: knihy 203 136 83,20 67 645 141 610* + 13 508 48 018

69,6 %* + 6,6 % 23,8 %
z toho: beletrie pro dospělé 86 908 ― 34 155 52 753 + 4 602 29 553

naučná literatura pro dospělé 76 247 ― 10 133 66 060 + 1 709 8 478
beletrie pro děti 28 563 ― 14 031 14 532 + 5 404 8 627
naučná literatura pro děti 11 363 ― 9 326 8 210 + 1 793 1 360
normy 55 ― 0 55 + 0 0

z toho: ostatní dokumenty 41 221 16,80 2 697 41 221 + 0 0
z toho: hudebniny 2 701 6,70 2 697 2 701 + 0 0

gramodesky 2 439 5,90 0 2 439 + 0 0
CD 21 769 52,80 0 21 769 + 0 0
MC 1 520 3,68 0 1 520 + 0 0
zvukové knihy pro nevidomé 10 588 25,60 0 10 588 + 0 0
videokazety 70 0,16 0 70 + 0 0
DVD 1 908 4,62 0 1 908 + 0 0
CD-ROM 226 0,54 0 226 + 0 0

*z toho 71 624 (35,2 %) ústřední knihovna + 69 986 (34,4 %) sklad

knihovní fondy
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Služby veřejným knihovnám – regionální funkce (v kraji Vysočina a v okrese Havlíčkův Brod)

Krajské a okresní regionální funkce (RF) byly v průběhu roku 2010 plněné v souladu s vyhlášenými standardy RF (Me-
todický pokyn MK ČR), s přihlédnutím k celostátním cílům výkonu RF v roce 2010 a v souladu s Koncepcí výkonu RF 
v kraji Vysočina 2007–2011. Plnění standardů RF zabezpečovaly v rámci kraje i okresu 3 pracovnice, obsluhováno bylo 
136 knihoven:

4 pověřené knihovny
10 profesionálních knihoven v rámci okresu Havlíčkův Brod 
12 poboček – fungují jako místní knihovny
99 neprofesionálních knihoven
9 poboček
1 pobočka KKV – Perknov
1 Pedagogická knihovna v Havlíčkově Brodě

V kraji Vysočina se za poslední dva roky značně zvýšil počet automatizovaných neprofesionálních knihoven – 37 knihoven 
je plně automatizovaných (Clavius) a 288 knihoven využívá automatizovaný systém Clavius REKS (z toho 77 knihoven 
má i výpůjční protokol). Byly plněné i celostátní cíle výkonu RF pro rok 2010 – tvorba webových stránek neprofesionál-
ních knihoven s využitím šablony webu. Na poradách a aktivech byli knihovníci v kraji Vysočina seznámeni s materiálem 

„Pro inspiraci metodikům z letošního ročníku soutěže Knihovna roku“.

Praktická i konzultační pomoc byla ve větší míře poskytnuta Pedagogické knihovně v Havlíčkově Brodě (celkem 34 
metodických návštěv).

služby veřejným
 knihovnám

 – regionální funkce
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Plnění krajských a okresních regionálních funkcí dle 
standardů RF:

1. Poradenská a konzultační činnost – pracovnice útvaru 
veřejných knihoven poskytly v rámci kraje Vysočina a 
regionu Havlíčkův Brod celkem 254 konzultací a reali-
zovaly 473 metodických návštěv. V porovnání s rokem 
2009 je to o 32 konzultací méně. Rovněž u počtu meto-
dických návštěv došlo k poklesu o 17. Přesto byl stan-
dard v počtu poskytnutých metodických návštěv spl-
něn. Na jednu obsluhovanou knihovnu připadly téměř 
4 metodické návštěvy.

2. Statistika – KKV byla pověřena zpracováním statistiky 
činnosti knihoven v rámci kraje Vysočina (zpracování 
sumářů za jednotlivé typy knihoven a komentář).

V rámci okresu byly překontrolovány statistické výka-
zy všech 99 neprofesionálních knihoven a 10 profesio-
nálních knihoven (statistika za okres byla zpracována 
v programu STAT-EXCEL, zároveň byly výkazy jednot-
livých knihoven vložené do elektronického sběru dat 
pro NIPOS).

3. Vzdělávání knihovníků – v roce 2010 se uskutečnilo 
39 vzdělávacích akcí pro knihovníky v kraji Vysočina, 
o 1 více než v roce 2009. Akcí se zúčastnilo 609 účast-
níků, o 59 více než v předchozím roce. Krajská knihov-
na Vysočiny obdržela v programu VISK 2 dotaci 20 000 
Kč na zabezpečení kurzů počítačové gramotnosti pro 
knihovníky kraje Vysočina. Vedle vzdělávání v oblasti IT 
byl zájem o literární semináře, dílny a tréninky paměti. 
Kladně hodnocen byl seminář věnovaný automatizo-

služby veřejným
 knihovnám

 – regionální fum
kce

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/testik_brambory.aspx
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vanému regionálnímu systému Clavius REKS, který se konal pod vedením 
pracovníka firmy LANius a proškolení k Soubornému katalogu (PhDr. Eva 
Svobodová z NK). 

24. listopadu se uskutečnila Malá knihovnická slavnost (již podeváté), na 
které proběhlo ocenění 16 nejlépe pracujících neprofesionálních knihoven 
v kraji Vysočina.

4. Tvorba výměnných knihovních fondů, jejich cirkulace a distribuce – v okre-
se HB bylo 120 neprofesionálním knihovnám (včetně poboček) dodáno cel-
kem 619 souborů. Na jednu knihovnu tak připadlo více než 5 souborů, které 
obsahovaly v průměru 55 sv. knih. V porovnání s rokem 2009 je vykazován 
větší počet souborů i větší počet svazků v nich, což umožňuje dostatečný 
nákup nových knih. 

5. Revize a aktualizace knihovních fondů – v rámci okresu Havlíčkův Brod pro-
běhla revize v 8 místních knihovnách (MK Mírovka, MK Oudoleň, MK Slaví-
kov, MK Věž, MK Sedletín, MK Ostružno, MK Raňkov, MěK Habry). Revize 
byly většinou spojené s automatizací knihovny a probíhaly vkládáním kme-
nových fondů uvedených knihoven do počítače.

6. Nákup a zpracování knihovních fondů pořízených z prostředků obce – plně-
ní tohoto standardu je v našem regionu zabezpečováno minimálně. Obecní 
úřady přispívají na nákup knih do VF (v roce 2010 celkovou částkou 155 879 
Kč) a do kmenových fondů jednotlivých knihoven se nakupují nové knihy 
pouze výjimečně. Tato služba byla poskytnuta především Pedagogické 
knihovně v Havlíčkově Brodě.

7. Servis automatizovaného knihovního systému – správce sítě řešil problémy 
v 7 knihovnách, kterým poskytnul 13 servisních zásahů (MK Dolní Krupá, MK 
Šlapanov, MK Mírovka, MK Číhošť, MK Svatý Kříž, MK Šmolovy a Pedagogic-
ká knihovna).

služby veřejným
 knihovnám

 – regionální fum
kce

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/kviz_citaty_slavnych.aspx
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V roce 2010 byl v kraji Vysočina proveden průzkum spokojenosti obsluhovaných knihoven - dotazník „Jak to vidí obslu-
hované knihovny“. Jeho cílem bylo zjistit míru spokojenosti obsluhovaných knihoven s poskytovanými regionálními 
službami. Dotazník obsahoval 13 otázek pro profesionální knihovny a 15 otázek pro neprofesionální knihovny. Dotaz-
níky byly anonymní, od neprofesionálních knihoven byl návrat 40%, od profesionálních knihoven téměř 66%. Výsledky 
průzkumu byly prezentovány na celokrajské poradě pracovníků profesionálních knihoven 21. září 2010 v Havlíčkově 
Brodě. Kladně hodnoceny byly metodické návštěvy a konzultace, zejména pak poskytování výměnných souborů knih. 
S kladným ohlasem se setkala i nabídka vzdělávacích akcí pro knihovníky. Na základě dotazníků bylo zjištěno, že regio-
nální funkce plní své poslání. 

Jiné aktivity – pracovnice útvaru veřejných knihoven se podílely na zajištění 2 větších akcí pro děti: Noc s Andersenem 
a Den pro dětskou knihu. Ve dnech 28. a 29. května se zúčastnily „Máchovského sympozia“ v Doksech, 15. a 16. června 
Valné hromady SKIP v Praze a ve  
dnech 1. a 2. října Knihovnického 
happeningu v Turnově. Ve dnech 
3. a 4. září zajistily pro členky vý-
chodočeské organizace SKIP ví-
kendovou akci v Havlíčkově Brodě 
a v Lipnici nad Sázavou.

služby veřejným
 knihovnám

 – regionální fum
kce
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Kulturní a propagační činnost

Kulturní činnost
Krajská knihovna Vysočiny připravila v roce 2010 celkem 1 061 akcí pro veřej-
nost (podrobněji v přílohách č. 3 a č. 6).

Některé z aktivit propagujících knihovnu určených pro veřejnost:

Noc s Andersenem

Již poosmé se v KKV z 26. na 27. března 2010 konala celostátní akce na pod-
poru čtení Noc s Andersenem. „Nocování v knihovně“ plného her, kvízů, čte-
ní a předčítání se zúčastnilo celkem 17 dětí ve věku od 5 do 12 let ze Základ-
ní školy Nuselská Havlíčkův Brod. Loňská noc byla tematicky zaměřena ke 
100. výročí narození českého básníka Františka Hrubína a především na jeho 
Špalíček veršů a pohádek. Ze Špalíčku v průběhu celé noci četl dětem Ing. 
Tomáš Holenda již tradičně v převleku za Hanse Christiana Andersena.
Výtvarná část večera byla zaměřena na jarní období a noční vycházku ke 
stromu „Pohádkovník Andersenův“ na břehu řeky Sázavy. Lampičky ze skle-
niček s motivy netopýrů a duchů, které děti za pomoci paní učitelky a knihov-
nic vyrobily, však silný vítr téměř všem dětem po cestě k řece pozhasínal. Ale 
protože cestu k Pohádkovníku dobře známe, další výtvarná dílka dětí – ba-
revní motýli na prádlovém kolíčku – se podařilo na větvičky umístit.
Během vycházky se do knihovny potají nastěhovaly pohádkové bytosti, kte-
ré měly pro děti připraveno plno těžkých i lehkých úkolů. Po turnaji ve hře 
Člověče, nezlob se, který skončil hodně po půlnoci, došlo na spaní. Ráno po 
snídani dostaly děti Pamětní listy s logem Noci s Andersenem, nové leporelo 
Havlíčkobrodských pověstí a další dárečky.

kulturní a propagační činnost

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/huvinek_tk10.aspx
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Týden knihoven 4.–10. října 2010

Krajská knihovna Vysočiny v Havlíčkově Brodě se i v roce 2010 připojila k celostátní akci Týden knihoven, kterou již počtr-
nácté vyhlásila Sekce veřejných knihoven SKIP. Motto znělo Knihovna pro všechny. Během Týdne knihoven probíhala 
v KKV tradiční registrace nových čtenářů na všech odděleních zdarma a uskutečnila se řada akcí pro děti i dospělé.
Oddělení specializovaných služeb na celý týden připravilo Týden pro zvědavé, jehož úkolem bylo dodat více informací 
o specializovaných službách knihovny čtenářům stávajícím i budoucím. 

Ve středu 6. října 2010 se knihovna opět přestěhovala na ulici. Smyslem celodenního programu bylo představení vy-
braných služeb knihovny. Jeho součástí byly kvízy a úkoly pro malé i velké, burza vyřazených knih, prodej knih z Edice 
Vysočiny, k prohlédnutí byly různé druhy speciálních dokumentů.

Souhrnná statistika k Týdnu knihoven v Krajské knihovně Vysočiny v letech 2001–2010

Počet nových 
registrací

Počet 
návštěvníků

Počet 
výpůjček

Z toho 
výpůjčky CD

Využití 
Internetu

Počet 
návštěvníků 

akcí
2010 102 3 129 7 795 890 515 811
2009 62 3 003 7 682 529 442 948
2008 128 3 045 7 169 1 480 518 615
2007 127 3 289 8 368 1 208 584 929
2006 162 3 819 10 280 1 827 618 201
2005 140 3 331 8 090 1 478 640 663
2004 188 3 067 7 908 1 448 514 609
2003 109 2 258 6 322 1 085 313 494
2002 * 1 440 4 002 119 * 18
2001 * 1 469 4 360 157 * 25

*Údaje nelze zjistit

kulturní a propagační činnost
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Krajská knihovna Vysočiny a 20. Podzimní knižní veletrh

20. Podzimní knižní veletrh v Havlíčkově Brodě se uskutečnil v pátek 22. a v sobotu 23. října 2010 a Krajská knihovna 
Vysočiny se již poosmé připojila spoluorganizováním některých kulturních akcí.
Jednalo se o vyhlášení dvou soutěží: Literární soutěže Dopište Boučkovou!!! a soutěže O nejkrásnější knihu 20. Podzim-
ního knižního veletrhu. Knihy přihlášené do soutěže bylo možné si prohlédnout ve vestibulu Staré radnice 14 dní před 
konáním veletrhu, vítězné knihy si zájemci mohli prohlédnout tamtéž až do 30. října 2010. 
Novinkou letošních doprovodných akcích byla Česko-slovenská afterparty, v jejímž rámci proběhlo 14 autorských čtení 
českých a slovenských spisovatelů.
Jako každoročně měla KKV na veletrhu svůj stánek, ve kterém byly pro zájemce k dispozici propagační materiály KKV 
a prodávaly se knihy Edice Vysočiny.

Festival Den poezie

Dny české a mezinárodní poezie v Praze 
a po celé České republice

Ve dnech 8.–22. listopadu 2010 se 
uskutečnil 12. ročník festivalu Dne po-
ezie, který se letos konal na počest 
památky narození Karla Hynka Máchy 
(16. 11. 1810). KKV se k festivalu připojila 
již popáté uspořádáním několika akcí. Ve 
čtvrtek 4. 11. 2010 uvedli v kavárně U No-
táře vzpomínkový pořad na K. H. Máchu 
s názvem Vy hvězdy jasné, vy hvězdy ve 
výši! Martina Longinová, Helena Male-
hová, Rudolf Kvíz, na kytaru je doprovo-
dil Jiří Červín. 
Karel Hynek Mácha – Caspar David Fri-
edrich – Romantičtí poutníci českou 
krajinou – tak se jmenovala přednáška 

kulturní a propagační činnost
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Jaroslava Staňka konaná 16. 11. 2010 v sále Staré radni-
ce. Návštěvníci měli možnost seznámit se s Máchovými 
kresbami z cest a s obrazy romantiků počátku 19. sto-
letí.
Karlu Hynku Máchovi byla věnována i beseda s Ivonou 
Březinovou, jednou ze současných úspěšných spiso-
vatelek literatury pro děti a mládež. Její povídání s ná-
zvem Po stopách slavných spisovatelů – Karel Hynek 
Mácha bylo určeno žákům základních škol a proběhlo 
3. listopadu 2010 na Dětském oddělení KKV. 
Součástí festivalu Den poezie byl i recitační pořad 
Hynka Bouchala a Aleše Římana Básníci a lokajové 
(11. 11. 2010, Kavárna U Notáře). Autoři pořadu se na tex-
tech, vznikajících mezi roky 1945–1989, pokusili v plné 
míře postihnout absurditu zmíněné epochy, v níž loka-
jové bez špetky nadání či charakteru publikovali ve sta-
tisícových nákladech a modelovali tak tvář naší poezie, 
zatímco největší tvůrci své doby trpěli v káznici, popří-
padě v exilu. Básně Vladimíra Holana, Jana Zahradníč-
ka, Ivana Diviše, Ivana Martina Jirouse či Karla Kryla tak 
zazněly v těsné blízkosti propagačních textů S. K. Neu-
manna, Pavla Kohouta a ovšem i chorobných výplodů 
Karla Sýse, Václava Honse nebo Ivana Skály.

kulturní a propagační činnost

http://www.kkvysociny.cz/modul_akce/kviz_romanove_cykly.aspx
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Den pro dětskou knihu

V sobotu 27. listopadu 2010 se KKV připojila ke čtvrtému ročníku akce, jejímž cílem je propagace dětských knih a dět-
ského čtenářství.
Pro děti i jejich rodiče byl připraven pestrý a veselý program: pohádky a Večerníčky na DVD, výtvarná dílna, hraní stolních 
her a stavebnice Lego, vystoupení dětí z MŠ Zahradnického I, MŠ Prokopa Holého a unikátní bublinová show profesio-
nálního bublináře a světového rekordmana Matěje Kodeše – člena IAPBA (International Association of Professional Bub-
ble Artists). Po celý den děti mohly absolvovat pohádkovou stezku plnou úkolů, kvízů na téma „Lidé dávných dob“.
Pro malé i velké byly připraveny ceny a dárky a zdarma zápis do knihovny pro děti, které přišly s rodiči a pro rodiče, kteří 
přišli s dětmi. 

Propagační činnost
Krajská knihovna Vysočiny v roce 2010 realizovala v prostorách ústřední budovy knihovny a na pobočkách 148 výstav 
a výstavek.
Informace o knihovně a o akcích, které knihovna pořádá, jsou pravidelně rozesílány do redakcí Cesta Vrchovinou, Deník 
Vysočina – Havlíčkobrodský deník, Jihlavské listy, Havlíčkobrodské listy, regionální redakce Mladé fronty Dnes, regionál-
ní redakce Práva, rádia ČR Region, kabelové televize HBin a ČTK.
Články o knihovně, které vyjdou v tisku, jsou kopírovány a trvale archivovány v papírové podobě, záznamy viz: http://
www.kkvysociny.cz/admin/Knihovna_clanky_2010.doc

kulturní a propagační činnost

http://www.kkvysociny.cz/admin/Knihovna_clanky_2010.doc
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Odborná, ediční a publikační činnost

Odborná činnost
Paměť a její sestry múzy – využití umění v kognitivním 
tréninku (31. května – 1. června 2010) – celostátní semi-
nář s tímto zaměřením přinesl už počtvrté praktické ná-
měty i výměnu zkušeností všem, kteří se chtějí přesvěd-
čit, že lidská paměť je přitažlivým tématem pro široké 
spektrum uživatelů a může být novou formou práce 
s informacemi, při níž lze využít lokální zdroje i tvořivý 
potenciál knihovníků.

Zasedání sekce IVU SDRUK (8.– 9. února 2010) – zase-
dání sekce Informačního vzdělávání uživatelů (IVU) při 
SDRUK, které již podruhé proběhlo v Krajské knihovně 
Vysočiny.

Setkání, která pořádala KKV v roce 2010

Celokrajské pracovní setkání knihovníků všech profesi-
onálních knihoven (21. září 2010)

Ediční činnost
V roce 2010 KKV vydala:

― 2 čísla elektronického časopisu Knihovnický zpravo-
daj Vysočina (ve spolupráci s dalšími subjekty)

― Kraj Vysočina v roce 2009. Regionální bibliografie 
(pouze v elektronické podobě)

odborná, ediční a publikační činnost
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Publikační činnost a vystoupení zaměstnanců KKV v médiích
V odborném tisku vyšlo 8 článků zaměstnanců KKV. Bylo poskytnuto 11 rozhovorů do regionálního vysílání havlíčkobrod-
ské kabelové televize (podrobnější přehled viz Příloha č. 7).

Automatizace
V roce 2010, kromě zajištění provozu informačních a komunikačních technologií, byl uveden na studovně do provozu 
terminálový režim internetových stanic pro veřejnost. Dle plánu obnovy serverů byly pořízeny dva servery: databázový 
(sql) a webový (www). Z dotací Ministerstva kultury v rámci VISK 3 byl pořízen web server (www) a webový katalog 
nové generace – OPAC 2.0 Carmen, který byl spuštěn v testovací verzi. Systém Clavius přešel na katalogizační formát 
MARC21. Podařil se přechod na jiný antivirový software ESET NOD32. Nakoupili jsme licence na nový kancelářský soft-
ware MS Office 2010. Dle serveru monitoring-serveru.cz dosáhl náš web průměrné dostupnosti 98,9 %. Do prostoru ves-
tibulu byl nainstalován infokiosek – veřejný internet. Po celý rok probíhala podpora neprofesionálních knihoven a nově 
převzatých provozů poboček dle požadavků útvaru veřejných knihoven.

Digitalizace
V roce 2010 proběhl na Úseku digitalizace a zpracování historických fondů upgrade planetárního skeneru Atlas, byla za-
koupena nová verze software Atlantis a pořízena nová počítačová stanice k planetárnímu skeneru Atlas. Dále proběhla 
revitalizace stávajících prostor pro digitalizaci.

Dle požadavků ostatních oddělení a útvarů KKV byly zpracovány a vyrobeny propagační materiály pro knihovnu a akce 
pořádané či spolupořádané knihovnou (plakáty, letáky aj.), merkantilní tiskoviny (vizitky, výroční aj. zprávy, přihlášky, 
průkazky, knižní lístky, PF, kalendáříky ad.) a další potřebné materiály.

Podle záměrů se pokračovalo v digitalizaci a zpřístupnění regionálních periodik z fondu Státního okresního archivu 
v Havlíčkově Brodě a započala se digitalizace a zpřístupnění vybraných regionálních dokumentů z fondu KKV.

Zpřístupněné dokumenty jsou na adrese http://kramerius.kkvysociny.cz/kramerius/Welcome.do

odborná, ediční a publikační činnost
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Spolupráce
V roce 2010 probíhala nadále spolupráce s Vysokou školou polytechnickou Jihlava, Západomoravskou vysokou školou 
v Třebíči a Masarykovou univerzitou v Brně – Univerzitním centrem Telč v oblasti akvizice fondu.

Nadále pokračovala spolupráce ze základními a středními školami v oblasti pořádání knihovnicko-informačních lekcí 
a tematických besed pro jejich žáky a studenty a domovy důchodců, kde byly pořádány besedy pro jejich klienty. Pokra-
čovala spolupráce se speciálními pedagogickými pracovišti ve městě i v regionu.

Krajská knihovna Vysočiny též nadále navazovala spolupráci se specializovanými knihovnami v kraji Vysočina, zejména 
muzejními, galerijními, školními a lékařskými. KKV jim poskytuje poradenskou a konzultační činnost při zavádění auto-
matizovaných systémů. KKV též pokračovala ve spolupráci s muzei a archivy v regionu v oblasti digitalizace historických 
fondů (především regionálních periodik).

Tak jako v minulých letech se KKV podílela s organizátory Podzimních knižních veletrhů na organizování doprovodných 
programů 20. Podzimního knižního veletrhu. Knihovna také dále spolupracovala s kulturním klubem Čechovka při pořá-
dání koncertů a dalších kulturních akcí.

Po celý rok probíhala spolupráce na studii proveditelnosti k projektu kraje Vysočina – Digitalizace a ukládání.

odborná, ediční a publikační činnost
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Finanční, personální, prostorové zabezpečení

Finanční zabezpečení

Výnosy Krajské knihovny Vysočiny činily v roce 2010 celkem 22 788 tisíc Kč. Tvořil je příspěvek na provoz od zřizovatele 
kraje Vysočiny ve výši 14 413 tisíc Kč, příspěvek města Havlíčkův Brod na funkci základní knihovny v Havlíčkově Brodě 
ve výši 6 650 tisíc Kč, příspěvek města Havlíčkův Brod na funkci základních knihoven v místních částech HB a Pedago-
gické knihovny ve výši 200 tisíc Kč, dotace z ministerstva kultury na jednotlivé projekty v celkové výši 81 tisíc Kč, příjmy 
z vlastní činnosti ve výši 871 tisíc Kč, ostatní výnosy ve výši 555 tisíc Kč (z toho čerpání rezervního fondu ve výši 499 tisíc 
Kč) a výnosy z hospodářské činnosti KKV ve výši 18 tisíc Kč. Součástí příspěvku zřizovatele je i částka na výkon regionál-
ních funkcí ve výši 2 419 tisíc Kč. Čerpání investičního fondu proběhlo v souhrnné výši 491 tisíc Kč. KKV byla poskytnuta 
investiční dotace od Ministerstva kultury ČR ve výši 210 tisíc Kč na nákup nového webového katalogu systému Clavius 
OPAC 2.0. Celkové náklady KKV byly 22 409 tisíc Kč (podrobněji viz Příloha č. 8). Výsledek hospodaření za rok 2010 skon-
čil ziskem ve výši 379 tisíc Kč.

Personální zabezpečení

Limit počtu pracovníků KKV byl stanoven na 37 zaměstnanců. Změny probíhaly v souvislosti s odchody na mateřské do-
volené a případně s návraty z rodičovské dovolené. Do konce roku 2010 se nepodařilo obsadit pracovní místo v útvaru 
knihovních fondů. 

Prostorové zabezpečení

Ani rok 2010 nepřinesl žádný zásadní posun v otázce prostorového zabezpečení činnosti Krajské knihovny Vysočiny 
v Havlíčkově Brodě. V průběhu roku se uskutečnilo několik jednání s cílem zajistit financování stavby nové budovy Kraj-
ské knihovny Vysočiny v Havlíčkově Brodě. Platnost stavebního povolení, které bylo v roce 2009 vydáno, končí v září 
2011. Stále řešíme problémy s uložením fondu a hledáme nové skladovací prostory, prostorové provizorium omezuje 
rozvoj činností a služeb. Jediné smysluplné a ucelené řešení je stavba nové budovy.

finanční, personální, prostorové zabezpečení
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Příloha č. 1 – Knihovnické a informační služby – číselné ukazatele za poslední 3 roky

2008 2009 2010 procenta
Registrovaní čtenáři 6 663 6 443 6 407 -1

z toho čtenáři do 15 let 1 537 1 373 1 277 -7
Návštěvníci celkem: 194 052 297 193 301 647 +2

z toho: uživatelé internetu  26 958 23 226 23 226  0
návštěvníci půjčoven 148 814 145 328 142 703 -2
návštěvníci akcí 18 280 16 867 18 537 +10
návštěvníci on-line služeb * 111 772 117 181 +5 * v roce 2008 se nevykazovalo

Výpůjčky celkem 375 567 378 759 369 348 -3
z toho: naučná literatura pro dospělé 133 263 108 106 109 400 +1

beletrie pro dospělé 119 229 123 105 127 325 +3
naučná literatura pro děti 16 104 11 462 10 217 -11
beletrie pro děti 33 433 30 658 32 846 +7
periodika 54 749 49 191 44 242 -10
tištěné hudebniny 1 323 1 615 1 756 +9
zvukové dokumenty 71 500 48 916 37 866 -23

MVS: vyřízené požadavky našich čtenářů 476 368 296 -20
vyřízené požadavky z jiných knihoven 3 904 4 027 3 989 -1

Užívání Internetu 26 958 23 226 23 226 0
z toho: studovna 19 689 16 776 16 173 -4

dětské oddělení 6 711 5 886 6 435 +9
oddělení specializovaných služeb 84 53 47 -11
pobočka Nuselská 474 333 390 +17
pobočka Wolkerova ** 178 181 +2 ** internet až od roku 2009

Akce pro veřejnost (besedy, přednášky) 1 036 1065 1 061 0
Semináře, odborné porady a konzultace 2 447 1 565 1 840 +18
Kopírování 6 601 5 519 3 925 -29
Počet studijních míst 139 143 143 0
Počet počítačů pro veřejnost 34 36 36 0

z toho: s přístupem na Internet 25 27 27 0

p.1
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Příloha č. 2 – Vývoj počtu návštěvníků, registrovaných čtenářů a výpůjček za posledních 5 let 

Krajská knihovna Vysočiny 2006 2007 2008 2009 2010 Procenta 
2009/2010

Registrovaní čtenáři 6 333 6 508 6 663 6 443 6 407 -1,0

ústřední knihovna 5 793 5 924 6 203 6 073 6 045 -0,5

pobočky 540 584 460 370 362 -2,0

Z toho čtenáři do 15 let 1 425 1 544 1 537 1 373 1 277 -7,0

ústřední knihovna 972 1 075 1 168 1 107 1 015 -8,0

pobočky 453 469 369 266 262 -2,0

Počet návštěvníků celkem 177 486 199 106 194 052 297 193 301 347 +2,0

ústřední knihovna 142 771 161 945 158 265 291 121 268 499 -8,0

pobočky 7 383 7 265 8 829 6 072 9 622 +58,0

Internet studovna 20 238 22 946 19 689 16 776 16 173 -4,0

Internet dětské 6 489 6 349 6 711 5 886 6 435 +9,0

Internet handicap 99 99 84 53 47 -11,0

Internet Nuselská 506 502 474 333 390 +17,0

Internet Wolkerova ― ― ― 178 181 +2,0

p.2
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Krajská knihovna Vysočiny 2006 2007 2008 2009 2010 Procenta 
2009/2010

Počet výpůjček celkem 400 623 472 099 375 567 378 759 369 348 -3,0

ústřední knihovna celkem 378 692 450 253 355 015 362 709 352 523 -3,0

pobočky celkem 26 311 21 846 20 552 16 050 16 845 +5,0

Z toho naučná pro dospělé 138 581 195 246 133 929 108 106 109 400 +1,0

ústřední knihovna 136 209 193 575 132 322 106 900 108 254 +1,0

pobočky 2 372 1 671 1 607 1 206 1 146 -5,0

Z toho beletrie pro dospělé 122 982 127 271 119 229 123 105 127 325 +3,0

ústřední knihovna 117 318 121 478 112 493 116 869 120 996 +4,0

pobočky 9 044 5 793 6 736 6 236 6 329 +1,5

Z toho naučná pro děti 16 936 21 445 16 109 11 462 10 217 -11,0

ústřední knihovna 13 474 16 898 12 313 9 165 8 121 -11,0

pobočky 3 462 4 547 3 796 2 297 2 096 -9,0

Z toho beletrie pro děti 34 984 41 068 33 433 30 658 32 846 +8,0

ústřední knihovna 23 551 31 233 25 025 24 943 26 876 +8,0

pobočky 11 433 9 835 8 408 5 715 5 970 +5,0

Z toho ostatní dokumenty 88 140 87 069 72 862 56 237 45 303 -19,0

ústřední knihovna 88 140 87 069 72 862 56 237 45 303 -19,0

pobočky 0 0 0 0 0 0,0

Výpůjčky periodik celkem 61 902 63 062 54 749 49 191 44 242 -10,0

ústřední knihovna 59 513 60 928 52 695 48 611 42 973 -12,0

pobočky 2 389 2 134 2 054 580 1 269 +119,0

Akce celkem (pořady+výstavy) 466 869 1 036 1 065 1 061 0,0

ústřední knihovna 377 774 936 982 952 -3,0

pobočky 89 95 100 83 109 +31,0

p.2
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Příloha č. 3 – Počet besed, výstav a ostatních akcí na jednotlivých odděleních za rok 2010

Název oddělení Besedy KBL Výstavy  
a výstavky

Večerní 
pořady Konzultace Celkem

Z toho 
kulturní 

akce

Z toho 
vzdělávací 

akce 
(z toho PC)

Oddělení pro dospělé 11 11 18 38 0 78 60 18

Dětské oddělení 166 2 51 1 20 240 98 142

Studovna 3 12 4 0 12 31 7 24

Hudební oddělení 4 11 49 8 3 75 60 15

Odd. spec. služeb 92 11 21 0 19 143 26 117 (1)

Vzdělávání 379 0 3 0      3 
(2× zápis) 385 3 382 (229)

Pobočka Nuselská 47 6 0 0 0 53 2 51

Pobočka Perknov 4 0 2 0 0 6 3 3

Pobočka Wolkerova 48 2 0 0 0 50 2 48

Celkem KKV 754 55 148 47 57 1 061 261 800 (230)

p.3
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Příloha č. 4 – Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v roce 2010

V roce 2010 nebyly poskytnuty žádné informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. p.4
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Příloha č. 5 – Přírůstek knihovního fondu za rok 2010

knihovní 
jednotky 
(tituly) 

KKV

knihovní jednotky (svazky)
finanční částky

KKV ÚK + POBOČKY VF*

Přírůstek celkem: 14 271 17 458 11 692 + 1 539 4 227 2 850 493,00
z toho: knihy 11 407 14 507  8 741 + 1 539 4 227 1 971 776,00

z toho: beletrie pro dospělé 4 818 6 351 2 886 + 541 2 924 656 792,00
naučná pro dospělé 4 588 5 392  4 737 + 179 476 1 014 033,00
beletrie pro děti 1 645 2 301 879 + 666 756 227 815,00
naučná pro děti 356 463 239 + 153 71 73 136,00
normy 0 0 0 + 0 0 0,00

z toho: ostatní dokumenty 2 864 2 951 2 951 + 0 0 814 819,00
z toho: hudebniny 266 266 266 + 0 0 67 988,00

CD 1 789 1 789 1 789 + 0 0 461 492,00
LP 0 0 0 + 0 0 0,00
zvukové knihy pro nevidomé 268 355 355 + 0 0 52 748,00
videokazety 0 0 0 + 0 0 0,00
DVD 532 532 532 + 0 0 209 323,00
CD-ROM 9 9 9 + 0 0 23 268,00

Způsob nabytí knih:
nákup 10 687 12 217 7 866 + 1 530 2 821 1 971 776,00
dar 353 423 415 + 8 0 0,00
náhrada + převody 50 1 499 92 + 1 1 406 0,00
povinný výtisk 317 368 368 + 0 0 0,00

Úbytek celkem: ― 6 321 4 082 + 903 1 336 ―
Počet exemplářů periodik: 2 452 2 452 2 438 + 5 9 63 898,00

z toho: titulů periodik 2 428 2 428 2 428 + 0 0 0,00
cizojazyčných 172 172 172 + 0 0 ―
*z toho za VF ve středisku Havlíčkův Brod 556 521 Kč (z toho dotace na výkon RF 447 649 Kč, příspěvek KKV 49 872 a příspěvky OÚ 59 000 Kč); 

v rámci okresu tvoří nákup knih z dotace na výkon RF 885 590 Kč (+ příspěvek KKV 49 872 Kč), z příspěvků obcí 155 879 Kč.

p.5
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Příloha č. 6 – Kulturní akce KKV

Leden 2010
― Lednový testík – tentokrát na téma … „Kanada – dějiště ZOH 2010“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Fotografie absolventů kurzu Digitální fotografie
― Láska a tělo (projekt LiStOVáNí) 
― Univerzita volného času (zápis do letního semestru 2009/2010)
― Čarujeme s čarodějkami (kvíz pro děti inspirovaný čarodějkami W.I.T.C.H.)
― Škola naruby (projekt Celé Česko čte dětem) 
― A Midsummer Night ’s Dream (divadelní představení v anglickém jazyce pro střední školy) 

Únor 2010
― Únorový testík – tentokrát na téma … „Vancouver – ZOH 2010“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Únorový vědomostní kvíz pro dospělé na téma Počasí
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Léto s Káťou (projekt LiStOVáNí)
― Island, horká země s ledovou tváří (digitální diashow)
― Jan Spálený TRIO (koncert)
― Únorový testík – tentokrát na téma … KALENDÁŘ (vědomostní soutěž pro děti) 
― Cestopisná beseda s Michalem Jonem a Lucií Kovaříkovou 
― Venda Hoblinka Chalupa (autorské čtení)

Březen 2010
― Březnový testík – tentokrát na téma … „Čas–Time–Zeit“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Březnový vědomostní kvíz pro dospělé na téma: Březen – měsíc čtenářů
― Tajemná hvězda Hannah Montana (zábavný kvíz pro děti)
― Jak se vaří kniha (zábavná beseda pro děti)
― INKOS 2010 (internetová korespondenční soutěž pro handicapované)
― „O nejhezčí kočičku“ (výtvarná soutěž pro děti, pobočky KKV)

p.6
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― S počítačem vážně i nevážně (hrátky pro dospělé)
― Asonance (koncert)
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Pohádkové postavičky (výstava figurek ze dřeva)
― Malování pro děti (interaktivní zábavná show ilustrátora Adolfa Dudka)
― „Nehulíme – kreslíme“ (pořad pro rozšíření výtvarné výchovy)
― Ekonomie dobra a zla (projekt LiStOVáNí)
― HELE LIDI (výchovně-vzdělávací program pro ZŠ)
― NOC S ANDERSENEM
― Škola naruby (projekt Celé Česko čte dětem)
― Pomlázkování (předvelikonoční akce pro děti)

Duben 2010
― INKOS 2010 – vyhlášení (výsledky internetové korespondenční soutěže)
― Dubnový testík – tentokrát na téma … „Internet“ (vědomostní soutěž pro děti) 
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Setkání s Richardem Pachmanem 
― Zdokonalte svoji paměť (program pro veřejnost) 
― Láska ctná a nectná aneb staročeský Dekameron (talk show Vlastimila Vondrušky a Petra Traxlera) 
― Bílej kůň, žlutej drak (projekt LiStOVáNí)

Květen 2010
― Dopište Boučkovou!!! (literární soutěž) 
― Květnový testík – tentokrát na téma … „Ovoce“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Milenecké dvojice v literatuře (májový testík pro dospělé)
― Slabikář trampingu (multimediální pořad)
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Drum Circle (bubnování)
― Madera (koncert)
― Špičkou jazyka (projekt LiStOVáNí)
― Zoubkovaný svět aneb poštovní známka očima dětí (výtvarná soutěž)

p.6
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― Škola naruby (slavnostní zakončení projektu Celé Česko čte dětem)
― Paměť a její sestry múzy (seminář pro veřejnost)

Červen 2010
― Paměť a její sestry múzy (seminář pro veřejnost)
― Šťastná trefa (zábavné odpoledne pro děti)
― Nová služba pro uživatele zvukových knih - dovoz zvukových knih
― Červnový testík – tentokrát na téma … „Brouci“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Zvířata na dlani (výukový program pro děti ve spolupráci s jihlavskou ZOO)
― Den zdraví (akce pro veřejnost ve spolupráci se střední zdravotnickou školou)
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Blázni a milenci a básníci - Shakespeare a řeč lásky (přednáška pro veřejnost Martina Hilského)
― Gustav Mahler (přednáška pro žáky SŠ)
― Čtenáři na dovolené (fotografická soutěž)
― Fotografie absolventů kurzu Digitální fotografie (výstava fotografií)
― Burza vyřazených knih
― Zoubkovaný svět aneb poštovní známka očima dětí (výtvarná soutěž)
― Lichožrouti (projekt LiStOVáNí)

Červenec – srpen 2010
― Prázdninový vědomostní kvíz pro dospělé na téma Filmy a jejich literární předlohy
― Pohádkové hádání (soutěž pro děti)
― Prázdninové utkání (literární soutěž pro děti)
― Zoubkovaný svět aneb poštovní známka očima dětí (výtvarná soutěž)
― Čtenáři na dovolené (fotografická soutěž)

Září 2010
― Semifinále literární soutěže Dopište Boučkovou!!! 
― Čtenáři na dovolené – hlasování
― Zářijový testík – tentokrát na téma … „Brambory“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Muzikoterapie (terapeutické odpoledne pro veřejnost)

p.6
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― Univerzita volného času – zápis do zimního semestru 2010/2011
― Nedovolte mozku stárnout aneb Využití literatury a čtení k tréninku paměti (kurzy paměti)
― Zoubkovaný svět aneb poštovní známka očima dětí (výtvarná soutěž)
― Ekonomie dobra a zla (projekt LiStOVáNí)
― Prosím stručně (projekt LiStOVáNí)

Říjen 2010
― Týden knihoven v Krajské knihovně Vysočiny
― Deneb (koncert)
― Lichožrouti (projekt LiStOVáNí)
― Hurvínek a spol. (zábavný testík pro děti)
― „O nejhezčí podzimní dekoraci“ (soutěž pro děti, pobočky KKV)
― Jan Havel: Pohádky z kufru pana Pohádky (představení pro základní školy)
― Muzikoterapie (terapeutické odpoledne pro veřejnost)
― Spudveč! aneb 70 000 světelných let (projekt LiStOVáNí)
― Výstava knih přihlášených do soutěže Nejkrásnější knihy 20. Podzimního knižního veletrhu
― Nejkrásnější knihy 20. Podzimního knižního veletrhu (vyhlášení vítězů soutěže)
― Dopište Boučkovou!!! (vyhlášení výsledků literární soutěže)
― Česko-slovenská afterparty 20. Podzimního knižního veletrhu – večer autorských čtení (P. Hůlová, J. Kratochvil, I. Oberman-

nová, J. Topol, T. Boučková, A. Goldflam, M. Hejkalová, D. Zábranský, J. Banáš, R. Denemarková, I. Dousková, J. Šebesta, M. Viewegh a M. Reiner)
― Škola naruby (slavnostní zahájení další části projektu Celé Česko čte dětem)
― Kniha? Televize? Počítač? Kniha :) (akce pro žáky základních škol)
― Beseda se spisovatelkou Petrou Braunovou
― Říjnový testík – tentokrát na téma … „Psi“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Říjnový vědomostní kvíz pro dospělé na téma Citáty slavných
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Čtenáři na dovolené (vyhlášení vítězů soutěže)
― Ruska – podzim za polárním kruhem (cestopisná beseda)
― HELE LIDI (výchovně-vzdělávací program pro ZŠ)
― Axmanova technika modelování (přednáška s praktickou ukázkou)
― „Jak se žije lidem s postižením …“ Pes, přítel, pomocník, pravá ruka (canisterapie  beseda)

p.6
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Listopad 2010
― Listopadový testík – tentokrát na téma … „Lidé dávných věků“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Ivona Březinová – Po stopách slavných spisovatelů – Karel Hynek Mácha (beseda pro žáky ZŠ)
― Ivona Březinová – Problematika závislostí (beseda pro žáky ZŠ)
― Vy hvězdy jasné, vy hvězdy ve výši! (vzpomínkový pořad na K.H. Máchu)
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Muzikoterapie (terapeutická lekce pro veřejnost)
― Básníci a lokajové (recitační pořad)
― „Jak se žije lidem s postižením …“ Pes, přítel, pomocník, pravá ruka (beseda pro veřejnost)
― Japonsko  (cestopisná beseda)
― Knižní představení (pořad pro žáky 1.–4. třídy ZŠ)
― K. H. Mácha – C. D. Friedrich – Romantičtí poutníci českou krajinou (přednáška pro veřejnost)
― Advent poněkud jinak aneb staročeské Vánoce (talk show Vlastimila Vondrušky a Petra Traxlera)
― Tiché dny v Mixing Part (projekt LiStOVáNí)
― DEN PRO DĚTSKOU KNIHU (program pro děti a rodiče)
― Bubbleshow (bublinová show pro děti)
― Tomáš KOČKO & ORCHESTR (koncert)

Prosinec 2010
― Strom splněných přání
― HELE LIDI (výchovně-vzdělávací program pro ZŠ)
― Prosincový testík – tentokrát na téma … „Čerti“ (vědomostní soutěž pro děti)
― Románové cykly (vědomostní test pro dospělé)
― Formule 1 na Dětském oddělení KKV
― Panenky (výstavka historických panenek)
― Žhavý měsíc (projekt LiStOVáNí)
― Mikulášská tombola (zábavné odpoledne pro děti)
― Muzikoterapie (terapeutická lekce pro veřejnost)
― Vánoční svátky o století zpátky (beseda s Kamilou Skopovou pro žáky 3.–8. tříd ZŠ)
― Zimní koncert Yellow Sisters

p.6
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Příloha č. 7 – Publikační činnost v odborném tisku a vystoupení zaměstnanců KKV v médiích

― BENÁKOVÁ, Eva, VLK, Václav. E-čtečky v Krajské knihovně Vysočiny. In: Knihovnický zpravodaj Vysočina [online]. 2010, 
č. 2.        http://kzv.kkvysociny.cz/Default.aspx?id=1287

ISSN 1213-8231
― CÍSAŘOVÁ, Irena. Malá knihovnická slavnost 2010. In: Knihovnický zpravodaj Vysočina [online]. 2010, č.2.

http://kzv.kkvysociny.cz/Default.aspx?id=1259
ISSN 1213-8231

― FIALOVÁ, Jana. Ohlédnutí za 20. Podzimním knižním veletrhem. In: Knihovnický zpravodaj Vysočina [online]. 2010, 
č. 2.        http://kzv.kkvysociny.cz/Default.aspx?id=1263

ISSN 1213-8231
― HLADÍKOVÁ, Jitka. Vybrané knihovny Dánska a Švédska. In: Knihovnický zpravodaj Vysočina [online]. 2010, č. 1.

http://kzv.kkvysociny.cz/archiv.aspx?id=1245&idr=10&idci=25
ISSN 1213-8231

― LACINOVÁ, Hana. Jak se žije lidem s postižením [online]. In: Knihovnický zpravodaj Vysočina [online]. 2010, č. 2.
 http://kzv.kkvysociny.cz/Default.aspx?id=1284

ISSN 1213-8231
― MYSLIVEČKOVÁ, Marie. Noc s Andersenem. Cesta vrchovinou, 2010, roč. 51, č. 14, s. 2.
― MYSLIVEČKOVÁ, Marie. Den pro dětskou knihu. Cesta vrchovinou, 2010, roč. 51, č. 49, s. 5.
― VALECKÁ, Marcela. Univerzita volného času aneb Celoživotní vzdělávání v Krajské knihovně Vysočiny v Havlíčkově 

Brodě. In: Čtenář, roč. 62, č. 12, r. 2010, s. 437–438.

p.7
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Vystoupení zaměstnanců KKV v médiích:

― DOBROVOLNÁ, Miroslava. Elektronické knihy ve veřejných knihovnách. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabelové 
televize, 25. srpna 2010.

― DOBROVOLNÁ, Miroslava. Nejkrásnější knihy 20. Podzimního knižního veletrhu. Regionální vysílání havlíčkobrodské 
kabelové televize, 27. října 2010.

― DOLEJŠÍ, Monika. Noc s Andersenem. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabelové televize, 26. března 2010.
― FIALOVÁ, Jana. Výstava dřevěných pohádkových postaviček z dílny Jaroslava Jakšla. Regionální vysílání havlíčkobrod-

ské kabelové televize, 17. března 2010.
― HLADÍKOVÁ, Jitka, VENCOVSKÁ, Jaroslava. Elektronické knihy v Krajské knihovně Vysočiny. Regionální vysílání havlíč-

kobrodské kabelové televize, 15. prosince 2010.
― HLADÍKOVÁ, Jitka. Kulturní akce a vzdělávání v Krajské knihovně Vysočiny. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabe-

lové televize, 3. listopadu 2010.
― HLADÍKOVÁ, Jitka. Malá knihovnická slavnost. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabelové televize, 8. prosince 2010.
― HLADÍKOVÁ, Jitka. Novoroční přání. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabelové televize, 6. ledna 2010.
― HLADÍKOVÁ, Jitka. Stěhování Pedagogické knihovny. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabelové televize, 8. září 2010.
― MYSLIVEČKOVÁ, Marie. Testík a soutěž pro děti na téma Vancouver – ZOH 2010. Regionální vysílání havlíčkobrodské 

kabelové televize, 10. ledna 2010.
― VALECKÁ, Marcela. Výstava fotografií absolventů kurzu Digitální fotografie. Regionální vysílání havlíčkobrodské kabe-

lové televize, 27. ledna 2010.

p.7
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Příloha č. 8 – Přehled výnosů a nákladů KKV za rok 2010 (v tis. Kč)

Poř. 
č. Ukazatel

Hlavní činnost Doplňková 
činnost Celkemkrajská 

funkce
městská 
funkce

městská 
funkce*

regionální 
funkce

1. Tržby za vlastní výrobky /úč. 601/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
2. Tržby z prodeje služeb /úč. 602/ 866,56 0,00 4,33 0,00 0,00 870,89
3. Tržby za prodané zboží /úč. 604/ 0,00 0,00 0,00 0,00 18,32 18,32
4. Aktivace /sesk. úč. 62/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
5. Ostatní výnosy /sesk. úč. 64/ 527,60 0,00 0,00 0,00 0,00 527,60
6. z toho: zúčtování fondů /úč. 648/ 499,08 0,00 0,00 0,00 0,00 499,08
7. Tržby z prodeje majetku /sesk. úč. 65/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8. z toho: tržby z prodeje dlouhodobého majetku /úč. 651/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9. Finanční výnosy /úč. 662/ 27,68 0,00 0,00 0,00 0,00 27,68

10. Provozní dotace /úč. 691/ 12 074,55 6 650,00 200,00 2 419,00 0,00 21 343,55
11. Výnosy celkem 13 496,39 6 650,00 204,33 2 419,00 18,32 22 788,03
12. Spotřeba materiálu /úč. 501/ 3 045,63 1 451,98 50,99 923,04 0,00 5 471,64
13. z toho: nákup drobného dlouhodobého hmotného majetku 553,96 0,00 2,94 2,52 0,00 559,42
14. Spotřeba energie /úč. 502/ 663,41 0,00 0,00 0,00 0,00 663,41
15. Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek /úč. 503/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
16. Prodané zboží /úč. 504/ 0,00 0,00 0,00 0,00 17,70 17,70
17. Služby /sesk. úč. 51/ 2 972,74 0,00 19,67 427,09 0,00 3 419,50
18. z toho: opravy a udržování /úč. 511/ 48,99 0,00 0,00 0,00 0,00 48,99
19. ostatní služby /úč. 518/ 2 775,48 0,00 19,67 424,29 0,00 3 219,44
20. Osobní náklady /sesk.úč. 52/ 5 894,82 5 198,02 133,67 1 068,87 0,00 12 295,39
21. z toho: mzdové náklady /úč. 521/ 4 385,33 3 738,77 109,28 785,14 0,00 9 018,52
22. v tom: platy zaměstnanců 3 551,59 3 738,77 0,00 739,64 0,00 8 030,00
23. ostatní osobní náklady 833,74 0,00 109,28 45,50 0,00 988,52
24. sociální pojištění /úč. 524–528/ 1 509,49 1 459,25 24,40 283,73 0,00 3 276,87
25. Daně a poplatky /sesk. úč. 53/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
26. Ostatní náklady /sesk. úč. 54/ 92,84 0,00 0,00 0,00 0,00 92,84
27. Odpisy, prodaný majetek /sesk. úč. 55/ 448,45 0,00 0,00 0,00 0,00 448,45
28. z toho: odpisy dlouhodobého majetku /úč. 551/ 448,45 0,00 0,00 0,00 0,00 448,45
29. Daň z příjmů /sesk.úč. 59/ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
30. Náklady celkem 13 117,90 6 650,00 204,33 2 419,00 17,70 22 408,93
31. Hospodářský výsledek 378,49 0,00 0,00 0,00 0,61 379,10

* základní knihovny v místních částech Havlíčkova Brodu a Pedagogická knihovna

p.8
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Příloha č. 9 – Přehled dárců

Věra Niklová, Havlíčkův Brod
Ladislav Janouch, Praha

p.9
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Příloha č. 10 – Nejpůjčovanější tituly v roce 2010

Beletrie Naučná literatura
Meyer, Stephenie. Rozbřesk (62) Sedláček, Tomáš. Ekonomie dobra a zla (33)
Brown, Dan. Ztracený symbol (58) Byrne, Rhonda. Tajemství (26)
Larsson, Stieg. Millénium 1 (57) Byrne, Rhonda. Tajemství (26)
Monyová, Simona. Tchyně a uzený (57) Livia Klausová (26)
Meyer, Stephenie. Zatmění (55) Kotler, Philip. Marketing, management (26)
Monyová, Simona. Utrhnout se ze řetězu (52) Ruiz, Miguel. Čtyři dohody (24)
Hofmann, Corinne. Bílá Masajka (50) Giddens, Anthony. Sociologie (23)
Boučková, Tereza. Rok kohouta (45) Nekolová, Věra. Ruština nejen pro samouky (23)
Monyová, Simona. Jednou nohou v blázinci (42) Veber, Jaromír. Management (23)
Monyová, Simona. Střípky z ložnic (42) Kalhous, Zdeněk. Školní didaktika (22)
Hosseini, Khaled. Tisíce planoucích sluncí (41) Vágnerová, Marie. Psychopatologie pro pomáhající profese (22)
Fielding, Joy. Řekni, kde ji najdu (40) Říčan, Pavel. Psychologie (22)
Meyer, Stephenie.Nový měsíc (39) Disman, Pavel. Jak se vyrábí sociologická znalost (21)
Meyer, Stephenie. Stmívání (39) Peters, Sarah. Nová cvičebnice anglické gramatiky (21)
Brown, Dan. Digitální pevnost (38) Kotler, Philip. Moderní marketing (19)
Larsson, Stieg. Millénium 2 (38) Synek, Miloslav. Podniková ekonomika (19)
Monyová, Simona. Sebemilenec (38) Čáp, Jan. Psychologie pro učitele (19)
Roberts, Nora. Červená lilie (37) Psychologie (18)
Roberts, Nora. Tanec větru (36) Mankiw, N. Gregory. Zásady ekonomie (18)
Hofmann, Corinne. Shledání v Barsaloi (35) Obryn‘ba, Nikolaj I. Partyzánem (18)

(v závorce je uvedeno, kolikrát byl daný titul za sledované období vypůjčen)
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Beletrie – děti a mládež Naučná literatura – děti a mládež
Rowling, J.K. Harry Potter a relikvie smrti (51) Dostálová, Iva. Angličtina v kostce (16)
Rowling, J.K. Harry Potter a princ dvojí krve (39) Macek, Ladislav. Havlíčkův Brod v pověstech a historii (14)
Shakespeare, William. Romeo a Julie (37) Plachá-Dörflová, Eva. Dárky z drátků (14)
Rowling, J.K. Harry Potter a Fénixův řád (34) Sutherland, Gill. Jak si upravit pokoj, aby vypadal dokonale (14)
Davis, Jim. Garfield povoluje opasek (33) Walz, Inge. Zvonkohry z květináčů (13)
Lanczová, Lenka. Potížistka (33) Feldman, David. Umění sloni skákat? (12)
Davis, Jim. Garfield převažuje (32) Madsen, Chris. 3D podmořský svět (12)
Lanczová, Lenka. Kapky rosy (32) English Grammar for You (11)
Lanczová, Lenka. Lásky a nálezy (31) Lov v oceáně (11)
Davis, Jim. Garfield bradami vzhůru (30) Nejkrásnější stavby světa (11)
Davis, Jim. Garfield u lizu (30) Gibson, Chris. Zvířata Evropy (11)
Davis, Jim. Garfield válí sudy (30) Novák Večerníček, Jaroslav. Historie všedních věcí (11)
Lanczová, Lenka. Čas něhy (30) Samohýlová, Alena. Drátované šperky (11)
Brezina, Thomas. Loď duchů (29) Thuller, Gabriele. Jak je poznáme? (11)
Davis, Jim. Garfield škvaří sádlo (29) Zejda, Miloslav. Planety (11)
Davis, Jim. Garfield polyká pýchu (28) Erne, Andrea. Bagry, traktory a náklaďáky (10)
Davis, Jim. Garfield se užírá (28) Erne, Andrea. Všechno o koních a ponících. (10)
Davis, Jim. Garfield slízne smetanu (28) Gabzdyl, Pavel. 3D otisky kosmických katastrof (10)
Davis, Jim. Garfield ve velkém (28) Gato: 150 nejlepších her pro děti i dospělé, ke kterým nepotřebuje-

te vůbec nic (10)Davis, Jim. Garfield zaokrouhluje (28)
Kipp, Angelika. Vánoční filigrány (10)

(v závorce je uvedeno, kolikrát byl daný titul za sledované období vypůjčen)
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